



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

НАКАЗ

03 03 2021 р.

м. Київ

№ 278

Про формування тематичних планів наукових досліджень і розробок закладів вищої освіти та наукових установ на 2021 рік

Відповідно до частини восьмої статті 48 Закону України «Про наукову і науково-технічну діяльність», Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 р. № 13, наказів Міністерства освіти і науки України від 25.02.2021 р. № 257 «Про затвердження переліку проєктів фундаментальних і прикладних досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок закладів вищої освіти та наукових установ на 2021 рік, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, з експертними оцінками, отриманими за результатами проведення наукової і науково-технічної експертизи» і від 04.12.2020 р. № 1537 «Про затвердження переліку проєктів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у закладах вищої освіти та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, які пройшли конкурсний відбір та фінансування яких розпочнеться з січня 2021 року за рахунок коштів Державного бюджету України», та протокольних рішень засідань Наукової ради Міністерства освіти і науки України від 10.02.2021 р. та від 17.02.2021 р.

НАКАЗУЮ:

1. Керівникам закладів вищої освіти (далі – ЗВО) та наукових установ (далі – НУ):

1) розробити за результатами конкурсного відбору проєктів наукових досліджень і розробок, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 25.02.2021 р. № 257, наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, затверджених наказом Міністерства освіти і науки України від 04.12.2020 р. № 1537, та сформуванню в єдиній інформаційній системі «Наука в університетах» тематичні плани

наукових досліджень та розробок ЗВО та НУ на 2021 рік, які фінансуватимуться за рахунок коштів державного бюджету (далі – тематичні плани), враховуючи таке:

до тематичних планів включаються фундаментальні, прикладні дослідження, науково-технічні (експериментальні) розробки, виконання яких розпочато у попередні роки, зокрема перехідні роботи, які розпочато у 2020 році, - у розмірі 100% від потреби на 2020 рік (окрім робіт, які були профінансовані як виняток, і робіт, які подавались на апеляцію – за зазначеними в тематичних планах станом на вересень 2020 року) та перехідні роботи, які розпочато у 2019 році - за зазначеними в тематичних планах обсягами станом на вересень 2020 року;

фундаментальні дослідження, які за результатами конкурсного відбору отримали оцінку «високого рівня» (90 балів і вище), фінансуватимуться у розмірі 80% від потреби;

прикладні дослідження, які отримали експертну оцінку 83 бали і вище, фінансуватимуться у розмірі 80% від потреби;

науково-технічні (експериментальні) розробки, які отримали експертну оцінку 75 балів і вище, фінансуватимуться у розмірі 80% від потреби;

перехідні наукові роботи та науково-технічні (експериментальні) розробки молодих вчених, які відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 09.12.2019 р. № 1529 «Про затвердження переліку проєктів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у закладах вищої освіти та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, які пройшли конкурсний відбір та фінансування яких розпочнеться з січня 2020 року за рахунок коштів державного бюджету» частково профінансовано у попередніх роках, у 2021 році фінансуються у обсязі, запланованому в їх проєктах;

наукові роботи та науково-технічні (експериментальні) розробки молодих вчених, які відповідно до наказу Міністерства освіти і науки України від 04.12.2020 р. № 1537 «Про затвердження переліку проєктів наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених, які працюють (навчаються) у закладах вищої освіти та наукових установах, що належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України, які пройшли конкурсний відбір та фінансування яких розпочнеться з січня 2021 року за рахунок коштів Державного бюджету України» отримали експертну оцінку 82 бали і вище, фінансуються у розмірі 100% від потреби;

мінімальна вартість нових фундаментальних, прикладних досліджень, науково-технічних (експериментальних) розробок, наукових робіт і науково-технічних (експериментальних) розробок молодих вчених становить 300,00 тис. гривень на рік;

2) протягом 10 днів після оприлюднення цього наказу підготувати технічні завдання до наукових досліджень та науково-технічних (експериментальних) розробок з урахуванням норми пункту 9 Порядку формування тематики наукових досліджень і науково-технічних (експериментальних) розробок, що фінансуються за рахунок коштів

державного бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 11.01.2018 р. № 13, та подати затверджений екземпляр технічного завдання до Міністерства;

3) забезпечити протягом року цільове та ефективне використання бюджетних коштів за КПКВК 2201040 «Дослідження, наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами та державним замовленням, підготовка наукових кадрів, фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури, наукових об'єктів, що становлять національне надбання»;

4) до 20 березня поточного року подати директорату науки та інновацій (Безвершенко Ю.) на погодження тематичний план;

5) забезпечити збереження науково-технічного потенціалу та виконання технічних завдань науково-дослідних робіт у повному обсязі.

2. Директорату науки та інновацій (Безвершенко Ю.) у місячний термін забезпечити погодження тематичних планів.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на першого заступника Міністра освіти і науки України Кизима М.

Міністр



Сергій ШКАРЛЕТ